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Figura 3.10: Generadro Sincrono

D = 0 {véase [23, 15] donde se da una explicacién en detalle sobre este modelo de orden
reducido, su validez y las consideraciones que se hicieron para llegar al mismo).

Para un voltaje de campo constante E;y = E%,4, el generador posee 2 puntos de
equilibrio (uno estable y uno inestable). En este trabajo, el anslisis y disefio desarrollados
para ¢l generador sincrono, se hacen alrededor del punto de equilibrio estable, aunque un
andlisis similar puede hacerse alrededor del punto de equilibric inestable. Sea (6", w*, E7)
el punto de equilibrio estable del sistema (3.40). Entonces, el sisterma representado en
términos de las variables de desviacion

A§=6-¢8, Aw=w-w', AE<E -FE'  u=FE4,—-FE, (341

vy con las siguientes constantes
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dAE],

= m(AE; + E;") + mj5 cos(8) + me(u + E)

dit
donde § = A+ &°.



